Публичное акционерное общество Деревообрабатывающий комбинат «Красный Октябрь»
625001, Тюменская область, г. Тюмень, ул. Комбинатская, д.60
СООБЩЕНИЕ

о проведении ГОДОВОГО общего собрания акционеров
 

Уважаемый акционер!

Публичное акционерное общество Деревообрабатывающий комбинат «Красный Октябрь» (далее «Общество») сообщает о том, что 28 мая 2019 года в 10 часов 00 минут (время местное) состоится годовое общее собрание акционеров по адресу: г. Тюмень, ул. Комбинатская, д.60, 2 этаж, каб. 210.
Собрание проводится в форме собрания, путем совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, с предварительным направлением (вручением) бюллетеней для голосования до проведения годового общего собрания акционеров.

Дата, время начала и место проведения регистрации участников общего собрания: 28 мая 2019 года с 09 час. 00 мин. (время местное) по адресу: г. Тюмень, ул. Комбинатская, д.60, 2 этаж, каб. 210.
Список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, составлен по данным реестра владельцев именных ценных бумаг Общества по состоянию на 05 мая 2019 года. 

Повестка дня Годового Общего собрания акционеров Общества:

1. Избрание Совета директоров.

2. Избрание Ревизора.

3. Утверждение Аудитора.
4. Утверждение годового отчета за 2018 год, годовой бухгалтерской отчетности за 2018 год, распределение прибыли и убытков Общества по результатам финансового года.

Участнику годового общего собрания акционеров необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а представителю акционера — также доверенность на право участия в годовом общем собрании акционеров и (или) документы, подтверждающие его право действовать от имени акционера без доверенности.

Акционеры могут направить (сдать) заполненный бюллетень для голосования в Общество или проголосовать на собрании.

Заполненные бюллетени для голосования, полученные Обществом не позднее 25 мая 2019г. (включительно) (не позднее, чем за два дня до даты проведения годового общего собрания акционеров), учитываются при определении кворума и подведении итогов голосования. Акционеры, бюллетени которых будут получены Обществом в указанный срок, считаются принявшими участие в собрании.

Почтовые адреса, по которым могут направляться заполненные бюллетени для голосования: 

625001, Тюменская область, г. Тюмень, ул. Комбинатская, д.60; 

625000, г. Тюмень, Главпочтамт, а/я 3552 ЗАО «Сургутинвестнефть» Тюменский филиал
С информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению годового Общего годового собрания акционеров, Вы можете ознакомиться в течение 20 дней до даты проведения собрания по адресу: г. Тюмень, ул. Комбинатская, д.60, 2 этаж, приемная (каб.210), тел. (3452) 53-88-66, в рабочие дни с 9 часов 00 минут до 12 часов 00 минут и с 13 часов 00 минут до 16 часов 40 минут местного времени.

Информация (материалы) подлежащая предоставлению при подготовке к проведению годового Общего собрания акционеров, предоставляется по требованию лица, имеющего право на участие в Общем собрании акционеров, в течение 2 рабочих дней с даты поступления в Общество соответствующего требования, в виде ксерокопий документов (материалов), при этом взимается плата в размере, не превышающем затраты на изготовление копий указанных материалов.

Номинальным держателям акций Общества настоящее сообщение, а также информация (материалы), подлежащая предоставлению при подготовке к проведению годового Общего собрания акционеров, направляется в электронной форме. 

Совет директоров  ПАО ДОК «Красный Октябрь».
